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Domande % Risposte
Risposte in 
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assoluti

Totale 
studenti 

intervistati

% Risposte 
riparametrate

Con riferimento alle attività didattiche dell'insegnamento di cui si sta prenotando 
l'esame, quale è la percentuale delle video-lezioni ed altre etivity che ha seguito?
Maggiore al 50% 82,49% 1126 1365

Non frequentante o inferiore al 50% 17,51% 239 1365
E' stato/a soddisfatto/a dell'organizzazione e delle modalità di svolgimento dell'esame 
(indipendentemente dal voto riportato) anche con riferimento alla coerenza delle 
stesse con quanto riportato nel Syllabus?
Decisamente no 3,02% 34 1126 3,03%
Più no che sì 5,06% 57 1126 5,08%
Più sì che no 22,11% 249 1126 22,17%
Decisamente sì 69,54% 783 1126 69,72%
Non so / Non rispondo 0,27% 3 1126
Gli argomenti d'esame sono stati adeguatamente trattati nel materiale e/o nei testi di 
studio consigliati per la preparazione dell'esame?
Decisamente no 2,22% 25 1126 2,23%
Più no che sì 5,15% 58 1126 5,18%
Più sì che no 20,52% 231 1126 20,63%
Decisamente sì 71,58% 806 1126 71,96%
Non so / Non rispondo 0,53% 6 1126
I CFU attribuiti all'insegnamento sono risultati congruenti con il carico di studio e/o 
l'impegno complessivo richiesto per la preparazione dell'esame?
Decisamente no 3,82% 43 1126 3,87%
Più no che sì 7,99% 90 1126 8,10%



Più sì che no 21,58% 243 1126 21,87%
Decisamente sì 65,28% 735 1126 66,16%
Non so / Non rispondo 1,33% 15 1126
Si ritiene soddisfatto/a della modalità telematica in cui è stata svolta la prova d'esame 
nella fase di emergenza da Covid-19 (indipendentemente dal voto riportato)?
Decisamente no 1,60% 18 1126 1,95%
Più no che sì 1,69% 19 1126 2,06%
Più sì che no 15,99% 180 1126 19,48%
Decisamente sì 62,79% 707 1126 76,52%
Non so / Non rispondo 17,94% 202 1126
E' stato/a soddisfatto/a dell'organizzazione e delle modalità di svolgimento dell'esame 
(indipendentemente dal voto riportato) anche con riferimento alla coerenza delle 
stesse con quanto riportato nel Syllabus?
Decisamente no 5,02% 12 239 5,13%
Più no che sì 8,79% 21 239 8,97%
Più sì che no 33,89% 81 239 34,62%
Decisamente sì 50,21% 120 239 51,28%
Non so / Non rispondo 2,09% 5 239
Gli argomenti d'esame sono stati adeguatamente trattati nel materiale e/o nei testi di 
studio consigliati per la preparazione dell'esame?
Decisamente no 3,77% 9 239 3,90%
Più no che sì 7,53% 18 239 7,79%
Più sì che no 33,05% 79 239 34,20%
Decisamente sì 52,30% 125 239 54,11%
Non so / Non rispondo 3,35% 8 239
I CFU attribuiti all'insegnamento sono risultati congruenti con il carico di studio e/o 
l'impegno complessivo richiesto per la preparazione dell'esame?
Decisamente no 3,77% 9 239 3,85%
Più no che sì 9,62% 23 239 9,83%
Più sì che no 33,05% 79 239 33,76%
Decisamente sì 51,46% 123 239 52,56%
Non so / Non rispondo 2,09% 5 239
Si ritiene soddisfatto/a della modalità telematica in cui è stata svolta la prova d'esame 
nella fase di emergenza da Covid-19 (indipendentemente dal voto riportato)?
Decisamente no 3,77% 9 239 4,62%



Più no che sì 6,28% 15 239 7,69%
Più sì che no 28,03% 67 239 34,36%
Decisamente sì 43,51% 104 239 53,33%
Non so / Non rispondo 18,41% 44 239

Legenda

Tutti gli Studenti indipendentemente dalla percentuale di frequenza attività didattiche (1365 questionari)

Studenti che hanno frequentato più del 50% delle attività didattiche (1126 questionari)

Studenti non frequentanti o che hanno frequentato meno del 50% delle attività didattiche (239 questionari)


